

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища»

з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 101 «Екологія»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» розроблена на основі Стандарту вищої освіти спеціальності 101 «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма побудована відповідно до сучасних тенденцій розвитку екологічної сфери, з урахуванням потреб державних природоохоронних структур, бізнесу, експертно-аналітичних організацій та підприємств, що здійснюють вплив на довкілля.

Аналіз мети, завдань та структури програми засвідчує її чітку орієнтацію на формування компетентних фахівців, здатних ефективно працювати в умовах сучасних викликів екологічної безпеки. Зміст дисциплін забезпечує здобувачам глибокі теоретичні знання та практичні вміння, необхідні для аналізу стану довкілля, проведення екологічних досліджень, оцінки впливу на навколишнє середовище, розроблення природоохоронних заходів, управління відходами та ресурсами, роботи з геоінформаційними системами й сучасними цифровими технологіями.

Структура програми сформована логічно та послідовно: поєднання фундаментальних дисциплін із практико-орієнтованими модулями, лабораторними та практичними роботами забезпечує системну професійну підготовку майбутніх екологів. Обсяги та наповнення навчальних компонентів відповідають вимогам до створення освітньо-професійних програм магістерського рівня.

Наведені в ОПП загальні й фахові компетентності чітко відображають сучасні потреби роботодавців та ринку праці. Особливо важливими є компетентності щодо екологічного моніторингу, управління природоохоронними проектами, впровадження заходів з екологічної безпеки, проведення аналітичних розрахунків та розроблення рекомендацій для підприємств різних галузей. Програмні результати навчання повною мірою забезпечують готовність випускників до професійної діяльності в екологічній сфері, дозволяючи адаптуватися до потреб промислових підприємств, державних екологічних служб, лабораторій, наукових установ, консультаційних і експертних організацій.

Як роботодавець можу відзначити, що випускники, підготовлені за даною програмою, матимуть сформовані практичні навички, що значно підвищує їхню конкурентоспроможність і відповідність реальним запитам ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» відповідає вимогам другого (магістерського) рівня вищої освіти, є актуальною, практично орієнтованою та здатною забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, затребуваних у виробничій, управлінській та експертній сферах. Рекомендую програму до впровадження в освітній процес та вважаю її зміст повністю відповідним сучасним потребам роботодавців і ринку праці.

Президент ГО «Міжнародна асоціація
трансферу технологій»



Гончаренко А.В.